

Вырезка из газеты

ПРАВДА УКРАИНЫ

от 27 МАР 1984

г. Киев

Газета № . . . .

## Успех украинского певца

Необыкновенно тепло и радушно принимают свердловчане солиста Львовской оперы, народного артиста СССР П. П. Кармалюка, который приехал в Свердловск на гастроли. На оба спектакля Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского — «Царская невеста» и «Демон», в которых замечательный мастер украинской сцены спел ведущие партии, трудно было достать билеты.

Печать высоко оценивает яркий талант большого артиста. Местные газеты пишут, что певец покорила сердца уральцев.